

## 第5回施設部会 会議要旨

とき 令和2年1月27日(月)  
ところ 庁舎1階まなびの広場

※会議の主な内容は以下のとおり

部会長：定刻になったので、第5回施設部会を開始する旨を告げる。(9:00 開始)

部会長：次第1. 施設配置等について、まず北学園東舎・管理棟についてご意見を伺う。  
(主な意見内容)

○教員の更衣室が配置してあるが前期課程用ですか。今の北中の更衣室はどうなりますか。  
⇒更衣室は2カ所に配置する予定です。ロッカーの位置や割り振り、活用方法などは学校で決めていくことになると思います。

○子どもたちや保護者の話を聞くための相談室があるとよい。  
⇒職員室の近くの会議室ではだめですか。  
⇒相談内容や子どもの状況に応じて、職員室から離れた場所に部屋があったほうがよい場合もあると思います。  
⇒今の中学校の特別教室棟の相談室が活用できると思います。

○校長室の位置が玄関からすこし離れているのが気になります。  
⇒採光のため、窓を確保できる位置に変更してあります。

○廊下が狭くないですか。  
⇒図面では2.1mです。法令では1.8m以上とされているので、基準は満たしています。しかし、今の北小よりも40cmぐらい狭くなるので、費用面の問題もありますが今後の検討課題とします。

※以上の協議の結果、図面案ベースに詳細設計を進める方針を決定した。

部会長：次第1. 施設配置等について、南学園のレイアウトについてご意見を伺う。  
○1階の多目的室は、柔剣道場を兼用するなら上靴禁止で裸足かスリッパ着用となりますか。  
⇒他校の柔剣道場の利用方法などを調べてみます。

○部活動の部室はどこに配置しますか。  
⇒部活動部会でも必要施設については協議していますが、どれくらいのスペースが必要なのかということを精査する必要があります。

⇒今は部室で着替えはしません。単に収納スペースです。それほど大きくなくてもよいと思います。

○教材室など保管スペースが多くあった方がよいです。

○東側のグラウンドには水道がないと不便です。

⇒設置する予定です。

○2階の多目的スペースに図書室の本を置くとのことですが、どれくらいの広さに本を置くのですか。

⇒荷重の問題があるので設計図を確認したところ、真ん中は大丈夫ですが端のあたりはあまり重いものを置けないようです。そのあたりも考慮に入れなくてはなりません。

※協議の結果、施設部会として今回の配置案をベースに詳細設計を進める方針を決定した。

部会長：次に、南学園中庭の活用方法についてご意見を伺う。

○中庭は多学年交流の活動拠点となるような使い方ができるとよいと思う。

⇒何か対外的にもアピールできるような施設にしないでほしい。教室や収納スペースなどは財政的な面を考慮して無駄のない配置をする努力をしているので、せめて中庭くらいは南学園の象徴的な施設としてほしいです。

○PTAや生徒会活動ができるような施設はできないですか。

○南北2校の交流スペースとなるようなイメージはどうですか。

○中庭を屋根で覆うことはできないですか。

⇒全面を覆うと暗いかも。部分的な屋根でテラスのようなイメージにできないですか。

⇒子どもたちが自由に出入りできるようにして開放的な施設にする必要があります。

事務局：今年度の部会での協議は以上として、3月の開校準備委員会で協議内容を報告することとした。来年度は南学園の中庭のほか、施設全般について継続して協議をおこなっていくこととする。

部会長：本日の協議は以上とする。開校準備委員会で報告内容については後日、部会の皆さんとも情報共有することとする。

(10:30 終了)